

王海涛赴象珠镇调研基层社会治理工作 创新思路办法 提升治理能力

本报讯(融媒记者 董英晓) 12月13日,市委副书记、政法委书记王海涛赴象珠镇调研基层社会治理工作时强调,要坚持问题导向,依托“传统+科技”手段,做好基层社会治理工作。

王海涛首先来到市粮食储备中心,实地走访粮农之家、仓储区、烘干中心等,并详细了解粮食收储流程、管理等工作。该中心是我市容量最大、设施设备最全、绿色储粮科技应用水平最高的现代化粮库。王海涛强调,要深刻认识保障粮食安全的重要性,严守廉洁底线,抓好粮食安全生产隐患排查整治,确保粮食储存安全、供应充足、价格稳定。

东园村毗邻象珠镇繁华商业街,辐

射镇级工业区数百家企业,该村目前有出租房388间,居住着800多名新永康人。为进一步加强出租房管理,象珠镇在该村成立了房东协会,通过发挥行业协会自治作用,激活基层治理神经末梢,全力打通基层治理“最后一公里”。同时,还建立“一码通”数字服务管理平台,让居民享受到数字化带来的便利与高效。

王海涛指出,数字化转型是当今社会的一大课题,不仅与市民生活息息相关,也成为各职能部门探索的新方向。要聚焦短板,用创新的思路和办法,解决可持续发展的难题。要加快大数据集成,推进全市大数据设施的统建统管,加强各系统平台的融合共享,不断放大数

字化赋能作用,促进社会治理能力提升。

王海涛还详细了解象珠镇近期发生警情数、警情结构等情况。他说,要合理布局“一村一警”,加强与社会治安领域治理深度融合,形成警力全覆盖、工作无缝隙、服务零距离的基层警务工作新格局。同时,要加强警格网格融合,牢牢抓住警情、舆情、基层治理等工作,织密治安防控网,为社会治安大局持续稳定夯实基础。

当天,王海涛还实地走访了象珠老街、雅吕村等地。他说,象珠镇历史文化底蕴深厚,要深挖历史文脉,大力弘扬优秀传统文化,盘活现有资源,丰富完善旅游业态,擦亮文化品牌,让古镇焕发新姿。

黄棠城中村 房屋腾空拆除 工作稳步推进

H 黄棠区块攻坚进行时

本报讯(融媒记者 许诺 见习记者 李涵英) 12月13日,黄棠城中村改造项目现场,房屋拆除工作稳步推进。村民们有条不紊地腾空房屋,工人们在拆卸已腾空房屋的窗户、门框等。

那是我家的房子,这两天就要拆了,我过来再看一眼。征迁户姚高升说。自去年5月签约后,他就腾空搬离了老房子。虽然内心有点不舍得,但是我们很支持征迁工作。只有拆掉老房子,才能尽快住进新房子。姚高升说。

拆迁是城市发展过程中不可或缺的一部分,它为新建项目腾出空间,推动城市现代化进程。眼下,黄棠城中村房屋拆除现场一片忙碌,挖掘机、渣土清运车等大型作业车辆陆续进场,紧锣密鼓地开展拆除作业。

伴随着挖掘机的轰鸣声,一栋栋旧房轰然倒下。我们今天拆除了4栋房子,建筑面积约3000平方米。黄棠城中村拆除组组长叶根妙说。

据了解,截至12月13日,黄棠区块原剩余未签约的157户已腾空104户,腾空率达66.2%。下一步,我市将继续加大工作力度,确保项目内剩余房屋应腾尽腾、应拆尽拆,早日实现村民的新房梦。

为政策制定和企业经营 提供决策依据 世界·永康五金 指数官网正式上线

本报讯(通讯员 章康旭) 日前,世界·永康五金指数官网(<https://www.ykindex.com/>)正式上线。该网站由指数查询、指数分析、行业咨询、市场新闻及指数介绍五大模块组成。企业和个人可通过相关功能模块了解五金市场走势及行业资讯。

据悉,世界·永康五金指数在第28届中国五金博览会上正式发布,实现了从中国·永康五金指数向世界·永康五金指数的迭代升级。

该指数的发布和官网的上线,将为全球五金行业提供重要的参考和数据支持,有助于政府、企业更好地了解五金市场的动态和趋势,为政策制定和企业经营提供更加科学、精准的决策依据。同时,官网的上线也将为五金企业和个人提供更加便捷、智能、精准的信息服务。通过查询指数、分析市场走势、了解行业资讯等,企业和个人可以更好地把握市场机会,提高决策效率和准确性。



以兰会友

12月12日,我市举行“寒韵流光 兰香明珠”首届精品寒兰鉴赏会。举办此次活动旨在提升我市寒兰选育和鉴赏水平。据悉,此次鉴赏会共展出150多盆精品寒兰。

融媒记者 程卓一 胡轩 摄

深化产教融合 提升人才培养质量 东迁西归 引人才活水浇灌共富之花

学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯(融媒记者 郑旭华) 工具的选择很重要,选错工具不仅会影响作业效率,还会损伤零部件。日前,一场云上五金职校“汽修直播课堂”在永康五金技师学院开课,教师邹鹏同时为该院汽修班学生,以及千里之外的云南省怒江州职教中心汽修班学生讲解发动机气缸盖的拆解要点,指导他们进行实操作业。

借助“云上五金职校”平台,我每周会给云南怒江和贵州纳雍两地的职校学生上4节线上直播课,讲解汽修方面的专业知识。邹鹏说,这种线上直播授课的方式,能让中西部学子提前熟悉这边的设备,以便他们来永就读时更快更好地融入课堂教学。

为推动东西部职业教育资源互补,帮助更多西部学生成长成才,市职技校、

永康五金技师学院创新打造“云上五金职校”平台,以“两地协作+三场共训+三师共育+五码赋能”的教学模式,打破区域教学限制,让学生在西部便能熟悉东部的新型设备,来到永康后可熟练上岗,大大缩短实训时间,提升人才培养效率。

打造“云上五金职校”,是我市推动东西部职教协作的一个具体实践。为解决我市五金产业转型升级中“产业强人才缺、中西部产业弱人力多”等问题,我市创新打造中西部学生订单式“东迁西归”人才培养机制。同时,开发“东迁西归”职教协作数字应用系统,集合“数智招生”

“云上职校”“东迁发展”“西归支持”等四大场景,打造“东西平台招生+协作互动培养+就业发展西归”的全周期人才服务链,大力实施职教学生“订单式”全流

程精准培育。

主题教育开展以来,我市聚焦破解东西部教育差异引起的结构性就业矛盾,不断深化“东迁西归”人才培养模式,将主题教育成果转化为共同富裕实效。在“东迁西归”的协作模式下,一幅跨越东西部的职业教育恢宏蓝图铺展开来。

“东迁西归”职教协作开展以来,我市累计开展跨省域交流活动38次,累计培训产业工人9100余人,培养中高级技工3000余人,毕业生初次就业率达100%、企业满意率96.8%。

“东迁西归”让中西部地区的学生接受更优质的职业教育,获得更多高质量就业和发展的机遇,为永康五金产业输送大批高素质技能人才的同时,也助力西部相关产业蓬勃发展。市职技校党委书记夏其明说,接下来将进一步加强与中西部学校的合作以及校企合作,深化产教融合,不断提升人才培养质量,让更多技能人才成为助力共同富裕的“领头雁”。

